RAPORT AL AUDITORULUI FINANCIAR INDEPENDENT

D-lui ing. Viorel Popoviciu – preşedinte al consiliului de administraţie  şi director general al SC”CARBOCHIM” SA 

Cluj-Napoca, P-ta 1 Mai nr.3

Cu excepţia celor discutate în paragrafele ce urmează, am auditat bilanţul anexat al Societăţii comerciale” CARBOCHIM”SA Cluj-Napoca la data de 31 decembrie 2006, precum şi  contul de profit şi pierderi, situaţia fluxurilor de trezorerie , situaţia modificărilor de capital si politicile contabile şi notele la bilanţ de la finalul anului respectiv, întocmite în conformitate cu prevederile Legii contabilităţii nr.82/1991 şi O.M.F.P. nr.1752/2005,  cu modificările ulterioare.

Aceste situaţii financiare se referă la :

Total bilanţ : 



  72.385.085 lei

Cifra de afaceri :


  33.204.725 lei

Rezultatul brut al exerciţiului :
    2.017.791 lei

Rezultatul net al exerciţiului :

    1.721.253 lei
Capitaluri –total :


  61.541.493 lei

Fluxuri nete de trezorerie :

     (111.906) lei

Aceste situaţii financiare constituie responsabilitatea conducerii societăţii . Responsabilitatea noastră  este de a exprima o opinie asupra acestor situaţii financiare pe baza auditului financiar .

Auditul nostru a fost desfăşurat în concordanţă cu Standardele Internaţionale de Audit şi asigurare emise de Comitetul IFAC pentru Standarde Internaţionale de Audit şi Asigurare. Aceste norme  cer planificarea şi efectuarea auditului în scopul obţinerii unei certificări rezonabile, conform căreia situaţiile financiare nu conţin denaturări semnificative. Un audit include examinarea, pe baza de teste, a probelor de audit ce susţin sumele şi informaţiile prezentate în situaţiile financiare. Un audit include, de ase​menea, evaluarea principiilor contabile folosite şi a estimărilor făcute de către conducere, precum şi evaluarea prezentării generale a situaţiilor financiare. Considerăm că auditul nostru constituie o bază rezonabilă pentru exprimarea opiniei noastre.

La inventarierea anuală nu am putut nominaliza reprezentanţi din partea noastră la toate comisiile de inventariere, acestea fiind numeroase, inventarierea desfăşurându-se concomitent la mai multe gestiuni.Astfel,nu am putut participa la inventariere tuturor stocurilor materiale  Din cauza ca in procesul verbal de inventariere la gestiunile nr.32,36,37,39 si 5201,la care noi nu am putut participa comisia consemneaza ca ” a fost nevoita sa procedeze la efectuarea inventarierii prin aproximare la urmatoarele materii prime si materiale:insertii(manipularea la inventariere pentru numarare poate duce la deteriorarea insertiilor),deseu de fier vechi,granule aflate in silozuri” si a faptului ca nu am putut aplica la aceste stocuri alte proceduri de control ,nu am fost convinsi de corectitudinea cantitativa a stocurilor respective.

Conform celor prezentate în anexa (nota)  6 „Principii. Politici şi metode contabile” instalaţiile tehnice, maşinile precum şi utilajele , mobilierul de birou se reevaluează din 3 în 3 ani –la valoarea justă. Ultima reevaluare a acestor categorii de mijloace fixe a avut loc la data de 31.12.2003. Decizia societăţii a fost ca la 31.12.2006 să fie reevaluate numai terenurile şi construcţiile. 

Fără să exprimăm rezerve la opinia noastră , atragem atenţia asupra faptului că societatea  utilizează mijloace de producţie importante , încadrate la categoria de obiecte de inventar aflate în folosinţă , amortizate integral  şi care nu au fost reevaluate prin efectul legii cf. HG nr.26/1992 şi HG nr.500/1994 şi pe care societatea, din această cauză , nu le declară ca active corporale deşi aceste mijloace contribuie în mod substanţial la realizarea veniturilor,  fără a-şi transfera valoarea, prin amortizarea şi includerea acesteia în cheltuielile cu amortizare. Considerăm că rezultatul din exploatare şi implicit rezultatul exerciţiului este în felul acesta denaturat. Nu am putut aprecia  valoarea cheltuielilor cu amortizarea acestora aferente exerciţiului 2006 acest lucru putînd fi realizat numai după  evaluarea mijloacelor respective de  evaluatori profesionişti. 

La fel, fără să exprimăm rezerve la opinia nostră , atragem atenţia asupra faptului că societatea nu a organizat auditul intern , deşi aceasta este o obligaţie potrivit reglementărilor legale în domeniu.Totodată , controlul intern (controlul de gestiune şi parţial controlul financiar preventiv ) nu funcţionează  conform  procedurilor  stabilite de către societate.

În opinia noastra , cu excepţia efectelor unor ajustări ca urmare a reevaluării mijloacelor fixe de natura echipamentelor tehnologice şi mobilierului de birou precum şi a ajustărilor care poate s-ar fi constatat necesare dacă ne-am fi putut convinge de corectitudine cantitativă a stocurilor de materii prime si materiale , situaţiile financiare anuale conferă  o imagine fidelă privind poziţia financiară a societăţii la 31.12.2006,  a rezultatelor operaţiunilor sale, a modificărilor de capital  precum şi a fluxurilor de numerar pentru exerciţiul încheiat la acea dată, în conformitate cu  Ordinul ministrului finanţelor nr.1752/2005  pentru aprobarea reglementărilor contabile conforme cu directivele europene.
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