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CLUJNAPOCA

INFORMATII DESPRE SALARIATI,ADMINISTRATORI SI DIRECTORI



Consiliul de Administratie  al SC CARBOCHIM SA este format din 5 membri,presedintele Consiliului de Administratie indeplinind si functia de director general.In anul 2006 cheltuielile cu Consiliul de Administratie (exclusiv directorul general) au totalizat    336.960 lei,din care 336.960 lei reprezinta indemnizatii de sedinta.



SC CARBOCHIM SA a avut in anul 2006 in structura organizatorica 6 directori:director general, director general adjunct,director tehnic,director de vanzari,director economic si director de marketing.Salariile directorilor au totalizat in anul 2006 suma de 1.012.423 lei.



SC CARBOCHIM SA nu are obligatii privind plata pensiilor catre fosti directori sau administratori.De asemenea nu a acordat avansuri sau credite in aceasta perioada directorilor sau administratorilor si nici nu si-a asumat obligatii viitoare de genul garantiilor in numele directorilor sau administratorilor.



In anul 2006 numarul mediu de salariati ai SC CARBOCHIM SA a fost de 391 persoane,din care 302 muncitori,83 personal tehnico-economic si de administratie si 6 directori.Salariile aferente exercitiului au fost de 4.155.273 lei pentru muncitori si 2.033.539 lei pentru personalul tehnico-economic si de administratie.Cheltuielile cu asigurarile si protectia sociala au totalizat in anul 2006 suma de 2.151.337 lei.

DIRECTOR GENERAL



DIRECTOR ECONOMIC


POPOVICIU VIOREL



BARABULA MIHAELA

