RAPORT AL  AUDITORULUI FINANCIAR INDEPENDENT 
CATRE PREŞEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE  AL  SC” CARBOCHIM ” SA CLUJ-NAPOCA PRIVIND AUDITAREA  SITUATIILOR FINANCIARE DE LA 31.12.2007
Am verificat situaţiile financiare anuale ale  SC”CARBOCHIM ” SA Cluj-Napoca cu sediul in Cluj-Napoca, P-ţa 1 Mai nr.3  ( numar din registrul comertului nr.J12/123/1991) la data de 31 decembrie 2007  compuse din bilant (formular cod 10), cont de profit si pierdere ( formular cod 20) , situaţia modificărilor capitalului propriu, situaţia fluxurilor de trezorerie , precum şi un rezumat al politicilor contabile semnificative si note explicative la situatiile financiare anuale de la aceeasi dată . 
Principalele elemente ale raportărilor contabile auditate de noi la 31.12.2007:

Active totale :
     71.100.374  lei 
Capitaluri totale :                                   60.878.332  lei

Cifra de afaceri netă :                            32.225.111  lei

Rezultatul net al exercitiului (profit)          159.419  lei 
Număr mediu de salariaţi :                                386
Răspunderea conducerii pentru situaţiile financiare.

Conducerea răspunde de întocmirea şi prezentarea corectă a acestor situaţii financiare în conformitate cu prevederile Legii contabilităţii nr.82/1991 , Ordinului ministrului finanţelor nr.1752/2005 pentru aprobarea reglementărilor contabile conforme cu directivele europene , cu modificarile ulterioare, inclusiv cele aduse de ordinul ministrului finanţelor publice nr.2374/2007 şi a altor acte normative române de reglementare contabilă . Această răspundere cuprinde : planificarea , implementarea şi menţinerea controlului intern aferent întocmirii şi prezentării corecte a situaţiilor financiare care nu conţin prezentări eronate semnificative cauzate de fraude şi erori; selectarea şi aplicarea politicilor contabile adecvate şi efectuarea de estimări contabile, rezonabile  în situaţiile adecvate .
Răspunderea auditorului.

Responsabilitatea noastră este aceea de a exprima o opinie asupra acestor situaţii financiare în baza auditului nostru.Am efectuat auditul în conformitate cu Standardele Internaţionale de Audit, adoptate de către Camera Auditorilor Financiari din România sub forma Procedurilor minimale de audit. . Aceste standarde prevăd respectarea cerinţelor etice , precum şi planificarea şi efectuarea auditului pentru a obţine o asigurare rezonabilă a măsurii în care situaţiile financiare nu conţin prezentări eronate semnificative în situaţiile financiare cauzate de fraude sau erori. La efectuarea acestor evaluări ale riscului , auditorul examinează controlul intern referitor la întocmirea şi prezentarea corectă a situaţiilor financiare de către societate pentru a planifica proceduri de audit care sunt adecvate în situaţiile date . Un audit include şi  evaluarea caracterului adecvat al principiilor contabile utilizate şi a caracterului rezonabil al estimărilor contabile efectuate de conducere , precum şi evaluarea prezentării globale a situaţiilor financiare.

Considerăm că probele de audit pe care le-am obţinut sunt suficiente şi adecvate pentru a oferi o bază pentru opinia noastră de audit.

 Considerăm că auditul nostru constituie o bază rezonabilă pentru exprimarea opiniei noastre.
Opinia.
Atragem atenţia asupra Notei nr. 6 “Principii , politici şi metode contabile”.Se afirmă că situaţiile financiare ale societăţii sunt întocmite în conformitate cu prevederile OMFP nr.1752/2005 , lucru ce corespunde realităţii,  numai că Procedura scrisă privind politicile contabile  are ca referenţial  OMFP nr.94/2001 şi ISA (Standardele Internaţionale de Contabilitate), care este încă în vigoare atâta timp cât nu a fost modificată sau înlocuită . 

În această notă se afirmă că “Instalaţiile tehnice, maşinile , precum şi utilajele , mobilierul de birou se evaluează din 3 în 3 ani de către specialiştii din cadrul serviciului mecano-energetic – pragul de semnificaţie fiind de 10 % “ . Ultima reevaluare a acestor categorii de mijloace fixe a avut loc la data de 31.03.2003, prin urmare nu s-au respectat politicile contabile privind evaluarea activelor imobilizate. 

Deşi am participat la inventarierea stocurilor de materii prime şi materiale nu ne-am putut  face o opinie curată în legătură cu situaţia faptică a unora din stocurile fizice  care ar fi trebuit cântărite sau stabilite utilizând formule de calcul , din cauza neasigurării condiţiilor prevăzute de OMFP nr.1753/2004 pentru efectuarea corectă a inventarierii stocurilor materiale.
Atragem atenţia şi asupra faptului că SC”CARBOCHIM”SA nu a organizat, încă, activitatea de audit intern şi nici nu a constituit comitetul de audit potrivit prevederilor Legii nr.31/1990 şi O.U.G. nr.75/1999 privind activitatea de audit financiar.
Riscul de nedetectare  de catre auditorul financiar independent a unor erori  este amplificat în situaţia în care societatea nu are organizată  activitatea de audit intern, chiar dacă eşantioanele alese de către auditorul financiar au fost mult mărite  datorită acestui fapt.
În opinia noastră , cu excepţia efectelor acestor ajustări , dacă există, care ar fi putut fi stabilite ca fiind necesare dacă am fi putut ajunge la o concluzie satisfăcătoare cu privire la rezultatele reevaluării mijloacelor fixe de natura instalaţiilor tehnice şi mobilierului de birou,  precum şi cu privire la cantităţile de stocuri de materii prime şi materiale  situaţiile financiare oferă o imagine fidelă şi justă asupra  poziţiei financiare a SC”CARBOCHIM”SA Cluj-Napoca la data de 31 decembrie 2007 ,  performanţei financiare şi fluxurilor de trezorerie ale acesteia pentru exerciţiul încheiat la acea dată în conformitate cu prevederile Legii contabilităţii nr.82/1991 , Ordinului ministrului finanţelor nr.1752/2005 pentru aprobarea reglementărilor contabile conforme cu directivele europene , cu modificarile ulterioare, inclusiv cele aduse de ordinul ministrului finanţelor publice nr.2374/2007 şi a altor acte normative române de reglementare contabilă  . 
Cluj-Napoca la data de 9 aprilie 2008
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